

2014年11月28日

Citi Clear Card 及 Citibank I.T Visa Card 獨家呈獻 2015 TAEYANG WORLD TOUR [RISE] in HONG KONG 演唱會優先訂票

Citi Clear Card 及 Citibank I.T Visa Card 為客戶獨家呈獻韓國極具人氣組合 BIGBANG 主音成員 Taeyang (太陽),首次來港舉行個人演唱會「2015 TAEYANG WORLD TOUR [RISE] in HONG KONG」優先訂票優惠¹,讓客戶搶先一步,盡享娛樂盛事。

韓國流行音樂熱潮盛行,不少組合均獲樂迷熱捧,BIGBANG 便是其中之一。BIGBANG 主音及領舞者 Taeyang 更有著傑出的發展。萬眾期待,Taeyang 將於 2015 年 1 月 10 日在亞洲國際博覽館舉行其首次香港個人演唱會。Citi Clear Card 及 Citibank I.T Visa 客戶更可獨家優先購票,詳情如下:

演唱會詳情

演唱會: 2015 TAEYANG WORLD TOUR [RISE] in HONG KONG

演出日期: 2015年1月10日

演出地點: 香港亞洲國際博覽館 Hall 10

演出時間: 晚上8時正

票價²: HK\$1480* (企位) / HK\$780 (坐位)

*所有 HK\$1,480 門票持有人可於演唱會當日即場換領太陽全新限量世巡特別版專輯一張

Citibank 信用卡客戶優先訂票詳情

優先購票日期	購票方法 ³	認可信用卡 ⁴
2014年12月3日	優先購票熱線:3128 8288 (10:00am – 8:00pm)	Citi Clear Card 及 Citibank I.T Visa Card
2014年12月4日至5日	優先網上購票: www.hkticketing.com (12月3日10:00am - 11:59pm) (12月4日10:00am至12月5 日11:59pm)	Citi Clear Card、 Citibank I.T Visa Card 及 其他 Citibank 信用卡 (Citibank Rewards 銀聯信 用卡、Citibank Cash Back American Express® Card 及大來信用証除外)

以上優惠受有關條款約束,詳情請致電 3128 8288 或瀏覽 www.hkticketing.com。



¹ 客戶須以認可信用卡支付全數方可享此優惠。每張成功優先購買之門票須徵收顧客服務費 HK\$25。門票數量有限,售完即止。每位客戶於每次交易最多可購買 10 張門票。

²不論年齡,一人一票,入場時必需持有有效門票進入。座位門票適合 3 歲或以上之人士, 企位門票適合身高不少於 140 厘米之 12 歲或以上人士。企位觀眾之入場安排,請瀏覽 www.asiaworld-expo.com。

³客戶可選擇以下方式收取門票: a) 親身領取門票;或b) 郵政專遞服務。選擇親身到快達票分銷點 (場館票房、K11 Select 及通利琴行) 領取門票,客戶必須出示購票時所用的認可信用卡。如欲享用郵政專遞服務,須另外繳付郵遞服務費,有關詳情請瀏覽 www.hkticketing.com。客戶必須確保該收件地址/資料正確無誤,花旗銀行、演唱會主辦機構及快達票恕不負責因錯誤或不完整之收件地址/資料而導致之門票失遞。如遺失門票,將不獲補發。

⁴ 2015 TAEYANG WORLD TOUR [RISE] in HONG KONG 演唱會優先購票優惠只適用於由花旗銀行 (香港) 有限公司所發行之 Citibank 信用卡 (「認可信用卡」) 之基本卡及附屬卡客戶,Citibank Rewards 銀聯信用卡、Citibank Cash Back American Express® Card 及大來信用証除外。